## 南京市纪委监委公开通报五起违反中央八项规定精神典型问题

中秋、国庆假期将至,为锲而不舍落实中央八项规定精神,坚守节点纠"四风"树新风,市纪委监委对五起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。

- 1.江宁区人大常委会原主任高德臣违规收受礼品、礼金、消费卡等问题。2013年至2023年,高德臣多次违规收受管理和服务对象赠送的礼金、消费卡,折合共计44万元,以及高档白酒等礼品。高德臣还存在其他严重违纪违法问题,2024年5月,被开除党籍、开除公职,涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。
- 2.市中级人民法院原副院长冯驰违规收受礼金等问题。2018年至2022年,冯驰多次违规收受管理和服务对象赠送的礼金,共计20.9万余元。冯驰还存在其他严重职务违法问题,2024年1月受到政务撤职处分,降为二级调研员,调离政法系统。
- 3.栖霞区人大社会建设委员会原主任委员、一级调研员葛山来接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排、借操办婚庆事宜之机敛财等问题。2014年至2023年,葛山来多次违规接受管理和服务对象安排的宴请以及旅游活动;借其子结婚之机,违规收受礼金。葛山来还存在其他严重违纪违法问题,2024年5月,被开除党籍、开除公职,涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。
- 4.南京建邺国有资产经营集团有限公司原副总经理 魏巍违规收受礼品、消费卡,接受可能影响公正执行公务

的宴请等问题。2013年至2023年,魏巍多次违规收受管理和服务对象赠送的消费卡,折合共计18.6万元,以及高档烟酒等礼品;多次违规接受管理和服务对象安排的宴请。魏巍还存在其他严重违纪违法问题,2024年4月,被开除党籍、开除公职。2024年8月,魏巍因犯受贿罪被判处有期徒刑七年,并处罚金35万元。

5.玄武区红山街道办事处副主任兼综合行政执法局局长袁芳超违规公款送礼等问题。2022年至2023年,袁芳超伙同下属虚构工程项目套取公款3.8万余元,用于向有关人员送礼及组织宴请等。2024年5月,袁芳超受到党内警告处分,其他违规套取公款、收受礼金人员分别受到相应处理。

"四风"问题具有顽固性、反复性,必须始终保持清醒坚定,紧盯不放、常抓不懈。全市党员干部要以案为鉴,深入对照剖析、从严检身正己,自觉守牢思想防线、行为红线,把遵规守纪印刻在心、落实于行。各级纪检监察机关要坚持严的基调不动摇,以钉钉子精神落实中央八项规定精神,持续深化整治违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规使用公车等问题,加大监督检查力度,多渠道发现问题线索,对顶风违纪问题彻查严处,通报曝光典型案例,坚决遏制不正之风,营造风清气正的良好氛围。